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Μ
ε το απόλυτο 22/22 ολοκλήρω-
σε την κανονική περίοδο της 
Basket League ο Ολυμπιακός, 
καθώς νίκησε στην έδρα της 

ΑΕΚ με 85-78 στην τελευταία αγωνιστική 
(22η). Μάλιστα, οι «ερυθρόλευκοι» για 
δεύτερη διαδοχική χρονιά τελειώνουν την 
κανονική περίοδο χωρίς ήττα μακριά από 
το γήπεδό τους μιας και μετά το περσινό 
12-0 φέτος είχε 11-0 εκτός ΣΕΦ. Η ΑΕΚ, 
από την πλευρά της, υποχώρησε στο 12-
10 (7-4 στην έδρα της) και θα πάει στα 
πλέι οφ με μειονέκτημα έδρας. Ο Ολυμπι-
ακός θα αντιμετωπίσει στον πρώτο γύρο 
των πλέι οφ τον 8ο Άρη, ενώ η έκτη ΑΕΚ 
θα αντιμετωπίσει το τρίτο Περιστέρι.
Ο Σάσα Βεζένκοφ με 20 πόντους και 7 ρι-
μπάουντ ήταν ο κορυφαίος για τους νικη-
τές, που είχαν ακόμη τους Μουσταφά Φαλ 
και Σακίλ ΜακΚίσικ με 12 πόντους, αλλά 
και τον Τόμας Ουόκαπ με 7 πόντους, 8 
ασίστ και 5 ριμπάουντ. Για τους γηπεδού-
χους πρώτος σκόρερ ήταν ο Μπρίντον 
Λεμάρ με 17 πόντους και ακολούθησαν 
οι Ακίλ Μίτσελ με 14 πόντους και Αϊζάια 
Μάιλς με 11.
Τα δεκάλεπτα: 19-22, 35-38, 53-67, 78-85 
Ο Ολυμπιακός βρήκε λύσεις από Ουόκαπ 
και Φαλ και προηγήθηκε με 0-7. Λεμάρ 
και Γιάνκοβιτς, αλλά και η ευστοχία στα 
σουτ τριών πόντων επέτρεψε στην Ενω-
ση ν’ ακολουθεί από το -3, 19-22, στο τέ-
λος της 1ης περιόδου. Το ματς παρέμεινε 
κλειστό. Οι Πίτερς και ΜακΚίσικ έδωσαν 
προβάδισμα, 21-29, στον Ολυμπιακό, 
αλλά η ΑΕΚ είχε τους Μάντσεν και Μί-
τσελ στο καλάθι ν’ απαντούν. Ο Ολυμπια-
κός πήγε στο +3 στα αποδυτήρια στο ημί-
χρονο (35-38).
Στην 3η περίοδο, ο Ολυμπιακός βρήκε 
λύσεις με τον Βεζένκοφ (44-53, 25’). Η 
ΑΕΚ προσπάθησε να μειώσει με Μάιλς 
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Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς: 
Η Μίλαν τον αφήνει 
να φύγει ελεύθερος 
στο τέλος της σεζόν

Ό
λα τα ωραία κάποτε τελειώνουν. 
Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς και Μίλαν 
πρόκειται να πουν για δεύτερη 
φορά αντίο μετά από εκείνη του 

2012, καθώς οι Ροσονέρι έχουν πάρει τη 
δύσκολη απόφαση να μην προσφέρουν 
ανανέωση συμβολαίου στον 41χρονο 
ηγετικό τους στράικερ.
Όπως αναφέρει το γαλλικό «Foot Mercato», 
η διοίκηση των Ροσονέρι πρόκειται να 
αφήσει τον Σουηδό σούπερ σταρ να απο-
χωρήσει ως ελεύθερος στο τέλος της σεζόν, 
όποτε και εκπνέει το συμβόλαιό του. Αυτό 
σημαίνει ότι ο «Ίμπρα» θα βρεθεί σε ένα 
σημαντικό δίλημμα, για το αν θα κυνηγή-
σει μια νέα περιπέτεια σε άλλη ομάδα ή αν 
θα ρίξει τους τίτλους τέλους στη σπουδαία 
καριέρα του.
Ο Ιμπραΐμοβιτς φέτος ταλαιπωρήθηκε 
πολύ από τραυματισμούς, περνώντας την 
πόρτα του χειρουργείου το περασμένο κα-
λοκαίρι για να αντιμετωπίσει το πρόβλημά 
του στο γόνατο, ενώ στα τέλη Μαρτίου με 
την εθνική Σουηδίας αποκόμισε νέο πρό-
βλημα αυτή τη φορά στον μηρό και είναι 
αμφίβολος για τους προημιτελικούς του 
Champions League κόντρα στη Νάπολι.
Κάπως έτσι, η δεύτερη θητεία του Σουηδού 
στους Μιλανέζους φαίνεται πως φτάνει στο 
τέλος της μετά από 37 γκολ σε 80 εμφανί-
σεις και φυσικά το Scudetto του 2022, το 
οποίο και είχε υποσχεθεί με την επιστροφή 
του στον σύλλογο τον Ιανουάριο του 2020.

Νίκη επί της ΑΕΚ και αήττητος 
στη regular season o Όλυμπιακός

Τσέφεριν: «Χωρίς τον Μέσι η Αργεντινή δεν θα είχε φτάσει 
ούτε στα προημιτελικά . Πρωτόγονος ο Μαρτίνες»

και Ουίλιαμς (53-63, 29’), αλλά ο Ολυ-
μπιακός κράτησε τη διαφορά σε διψήφια 
επίπεδα με Παπανικολάου και Βεζένκοφ 
για το 53-67 της τρίτης περιόδου.
Στο 4ο δεκάλεπτο, η ΑΕΚ, με Μίτσελ και 
Λεμάρ μείωσε σε μονοψήφια επίπεδα 
(59-67, 32’). Η απάντηση του Ολυμπια-
κού ήρθε με ΜακΚίσικ και Σλούκα (59-
72, 33’). Ο Λεμάρ ήταν ζεστός και η ΑΕΚ 
μείωσε (66-74, 34’). Ο Βεζένκοφ όμως 
απάντησε ξανά (68-78, 35’). Η ΑΕΚ έμει-
νε στο πλάνο της και κατάφερε να μειώσει 
με Λεμάρ και Γιάνκοβιτς (73-78, 37’). Ο 
Ολυμπιακός με τον Μπλακ όμως αντέ-
δρασε ξανά (73-81, 38’). Μέχρι το φινά-
λε του αγώνα το σκηνικό δεν άλλαξε, με 
τον Ολυμπιακό να φτάνει στη νίκη και να 
κάνει το 22-0 στην κανονική διάρκεια.
Διαιτητές: Κάρδαρης, Θεονάς, Λουλου-
διάδης
ΑΕΚ (Ηλίας Καντζούρης): Λεμάρ 17 (3), 
Φλιώνης 6 (2), Γιάνκοβιτς 8, Μάιλς 11, 
Μίτσελ 14 (1), Κόνιαρης 2, Ξανθόπου-
λος 7 (1), Οριόλα 2, Γόντικας, Μάντσεν 
4, Παπαδάκης, Ουίλιαμς 7 (1)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): 
Ουόκαπ 7 (1), Λαρεντζάκης 5 (1), Φαλ 
12, Βεζένκοφ 20 (2), Παπανικολάου 7 
(1), Λούντζης, Σλούκας 8, Μπόλομποϊ 1, 
Πίτερς 8, Μπλακ 5, ΜακΚίσικ 12 (1)

την περασμένη εβδομάδα στην Ισπανία και 
αυτή την εβδομάδα στην Αργεντινή.
«Στο τέλος, ο Μέσι παίζει όλη τη χρονιά με 
τον Κιλιάν Μμπαπέ», είπε αναφερόμενος 
στη χειρονομία του «Ντιμπού» Μαρτίνες: 
«Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί κοροϊδεύει 
τον Μπαπέ. Αυτό δεν είναι αθλητικό πνεύ-
μα, ήταν... πρωτόγονο και δεν μου άρεσε. 
Αυτό δεν γίνεται. Κέρδισες το Μουντιάλ! 
Δείξε μεγαλείο, δείξε ότι δεν είσαι πρω-
τόγονος. Μπορείς να είσαι τέλειος τερμα-
τοφύλακας, αλλά αν δεν είσαι καλός άν-
θρωπος...», είπε ο Αλεξάντερ Τσέφεριν, ο 
οποίος εξέφρασε στη συνέχεια τον θαυμα-
σμό του για το ποδόσφαιρο που παρουσία-
σε ο Λιονέλ Μέσι: 
«Χωρίς αυτόν, η Αργεντινή δεν θα είχε φτά-

O 
πρόεδρος της UEFA Αλεξάντερ 
Τσέφεριν δήλωσε ότι «χωρίς τον 
Μέσι η Αργεντινή δεν θα είχε 
φτάσει καν στα προημιτελικά», 

ενώ υποστήριξε πως «ο Μέσι θα έπρεπε ως 
αρχηγός να πει στον Εμιλιάνο Μαρτίνες να 
δείξει σεβασμό», αναφερόμενος στις χειρο-
νομίες και τη στάση του τερματοφύλακα της 
Αργεντινής  μετά τον τελικό του Παγκοσμί-
ου Κυπέλλου 2022 στο Κατάρ.
Οι δηλώσεις αυτές «φιλοξενούνται» στο βι-
βλίο «Messianico» των δημοσιογράφων Σε-
μπάστιν Φεστ από την Αργεντινή και Αλε-
ξάντρ Ζούλιαρ, σε μια μεγάλη έρευνα για 
τη ζωή και την ποδοσφαιρική καριέρα του 
Λιονέλ Μέσι, μία ολοκληρωμένη και απο-
καλυπτική βιογραφία που κυκλοφόρησε 
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σει ούτε στα προημιτελικά. Όταν δεν ξέρεις 
τι να κάνεις στο γήπεδο, περνάς τη μπάλα 
στον Μέσι. Ήμουν σίγουρος ότι ο τελικός 
-που ήταν φανταστικός- θα  ήταν του Μέσι. 
Και στο τέλος το άξιζε. Η Αργεντινή ήταν 
καλύτερη από τη Γαλλία».


